Rotomartillo SDS Plus 4 Joules 1000 W, Truper Expert

Descripcion

Cadigo: 101220

Clave: RPLUS-4NX

NV 0O N o dWN e

W W N N N NN N DN NN NN R R P B R p ) om) ),
=, O Vv 0O N oo i A W NP O V0V O N O U AW DN L, O

946399
946400
946401
946402
946403
946404
946405
946406
946407
946408
946409
946410
946411
946412
946413
946414
946415
946416
946417
946418
946419
946420
946421
946422
946423
946424
946425
946426
946427
946428
946429

R1-RPLUS -4NX

R2-RPLUS -4NX

R3-RPLUS -4NX

R4-RPLUS -4NX

R5-RPLUS -4NX

R6-RPLUS -4NX

R7-RPLUS -4NX

R8-RPLUS -4NX

R9-RPLUS -4NX

R10-RPLUS -4NX
R11-RPLUS -4NX
R12-RPLUS -4NX
R13-RPLUS -4NX
R14-RPLUS -4NX
R15-RPLUS -4NX
R16-RPLUS -4NX
R17-RPLUS -4NX
R18-RPLUS -4NX
R19-RPLUS -4NX
R20-RPLUS -4NX
R21-RPLUS -4NX
R22-RPLUS -4NX
R23-RPLUS -4NX
R24-RPLUS -4NX
R25-RPLUS -4NX
R26-RPLUS -4NX
R27-RPLUS -4NX
R28-RPLUS -4NX
R29-RPLUS -4NX
R30-RPLUS -4NX
R31-RPLUS -4NX

Cubierta frontal
Anillo de seguridad @18x@2
Manga de seguro
Funda retraible
Resorte de carcasa @1.8x@29.5x77
Arandela de resorte
Carcasa frontal
Tornillo cbz allen M5x25
Retén de aceite @30x@42x7
Arandela de balero
Sello de plastico @54x@2
Empaque ©19.8x@2.1
Flecha martillo
Balin @7.144
Empaque @11x@2
Ariete
Anillo de bloqueo @1.5x@28
Balero de bolas 6906
Balin @6.35
Cilindro
Curiero 3x3x18
Pistén de impacto
Empaque @19x@3
Arandela de resorte de cilindro
Resorte @3.5x@36.5x78.5
Manga
Engrane conico
Arandela separadora
Sello empaque @18.8x@3.1
Pistén presurizador

Perno de pistén

%
Iz

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Rotomartillo SDS Plus 4 Joules 1000 W, Truper Expert

Descripcion

Cadigo: 101220

Clave: RPLUS-4NX

B 32

33
34
35
36
37
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74

946430
946431
946432
946433
946434
946435
946436
946437
946438
946439
946440
946441
946442
946443
946444
946445
946446
946447
946448
946449
946450
946451
946452
946453
946454
946455
946456
946457
946458
946459

R32-RPLUS -4NX
R33-RPLUS -4NX
R34-RPLUS -4NX
R35-RPLUS -4NX
R36-RPLUS -4NX
R37-RPLUS -4NX
R39-RPLUS -4NX
R40-RPLUS -4NX
R41-RPLUS -4NX
R42-RPLUS -4NX
R43-RPLUS -4NX
R44-RPLUS -4NX
R45-RPLUS -4NX
R46-RPLUS -4NX
R47-RPLUS -4NX
R48-RPLUS -4NX
R61-RPLUS -4NX
R62-RPLUS -4NX
R63-RPLUS -4NX
R64-RPLUS -4NX
R65-RPLUS -4NX
R66-RPLUS -4NX
R67-RPLUS -4NX
R68-RPLUS -4NX
R69-RPLUS -4NX
R70-RPLUS -4NX
R71-RPLUS -4NX
R72-RPLUS -4NX
R73-RPLUS -4NX
R74-RPLUS -4NX

Biela
Balero de aguhas HK081208
Seguro C @47
Balero engrasador @47x@30x8.6
Ensamble de tapon de aceite
Tapodn de aceite
Filtro
Tapa de tanque de gasolina
Tornillo cbz phillips St4.2x16
Sello de empaque @36x@2
Cigtienal
Curiero 4x12
Tornillo cbz phillips St4.8x50
Caja de engranes
Retén de aceite @19x@28x4.2
Ensamble de clutch
Balero de bolas 627 77
Balero de bolas 6202
Seguro C @35
Anillo espaciador
Engrane de cigliefial
Seguro C @12
Balero de bolas 698 ZZ
Balero de agujas BK0812708
Sello de plastico de caja engranes
Cubierta inferior
Tornillo cbz phillips M4x10
Anillo de tornillo
Balero de bolas 6001
Armadura 110-120V

%
S~

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Rotomartillo SDS Plus 4 Joules 1000 W, Truper Expert

Descripcion

Cadigo: 101220

Clave: RPLUS-4NX

C 75

76
77
78
79
80
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
99
100
101
102
103
104
105
106
115
118

946460
946461
946462
946463
946464
946465
946466
946467
946468
946469
946470
946471
946472
946473
946474
946475
946476
946477
946478
946479
946480
946481
946482
946483
946484
946485
946486
946487
946488
946489

R75-RPLUS -4NX
R76-RPLUS -4NX
R77-RPLUS -4NX
R78-RPLUS -4NX
R79-RPLUS -4NX
R80-RPLUS -4NX
R82-RPLUS -4NX
R83-RPLUS -4NX
R84-RPLUS -4NX
R85-RPLUS -4NX
R86-RPLUS -4NX
R87-RPLUS -4NX
R88-RPLUS -4NX
R89-RPLUS -4NX
R90-RPLUS -4NX
R91-RPLUS -4NX
R92-RPLUS -4NX
R93-RPLUS -4NX
R94-RPLUS -4NX
R95-RPLUS -4NX
R99-RPLUS -4NX
R100-RPLUS -4NX
R101-RPLUS -4NX
R102-RPLUS -4NX
R103-RPLUS -4NX
R104-RPLUS -4NX
R105-RPLUS -4NX
R106-RPLUS -4NX
R115-RPLUS -4NX
R118-RPLUS -4NX

Arandela de balero 608
Balero de bolas 608
Guia de ventilador
Tornillo cbz phillips St4x65
Campo 110-120V
Carcasa de motor
Porta carbén
Resorte de carbon
Tornillo cbz phillips St3.2x10
Tapa trasera
Tornillo cbz phillips St3.5x12
Carcasa superior derecha
Manga de amortiguador
Manija derecha
Amortiguador
Sello empaque @17x@1.5
Selector
Tornillo cbz phillips M4x12
Cubierta superior izquierda
Interruptor
Opresor de cable
Manija izquierda
Manga de amortiguador inferior
Protector de cable
Cable de alimentacion
Cubierta de indicador
Indicador
Control de velocidad 110-120V
Ensamble de cubierta inferior

Ensamble de caja de baleros

%
S

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



